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Επειδή το φορτίο Φ έχει επαγωγικό συντελεστή ισχύος, το ρεύμα Ι έπεται της τάσης 

οπότε 
 

/Ι Ι δ    Α. 
 

Η τάση φV   σχηματίζει γωνία 1cos 0.7071 45  με το ρεύμα, οπότε το διανυσματικό 

διάγραμμα είναι αυτό του σχήματος: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Από το διανυσματικό διάγραμμα εφαρμόζοντας τον νόμο των ημιτόνων στο τρίγωνο 

ΟΑΓ, έχουμε 
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Το μέτρο |Ι| του ρεύματος προκύπτει από τη σχέση 
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| | / 20/ 36.87Ι Ι δ      Α 
 

και συνεπώς ( ) 2 20cos( 36.87 )i t ωt    A 
 

100/0 20/ 36.87 100 16 12 84 12 84.85/8.13φ π RV V V j j            V 

 

οπότε ( ) 2 84.85cos( 8.13 )φv t ωt    V 

 



β) (84.85/8.13 )(20/36.87 ) 1697/45 1200 1200φ φS V I j      

γ) (100/0 )(20/36.87 ) 2000/36.87 1600 1200π πS V I j      
      

     cos36.87 0.8 .ΣΙ επαγ   
 

δ) 
| | 20

1
| | 20

RV
R

I
    Ω 

 

ε) 
84.85/8.13

4.2425/45 3 3
20/ 36.87

φ
φ

V
Z j

I
    


 Ω 

 


